

**Показники обсягів фінансових витрат, необхідні для виконання Програми в цілому
та за роками з визначенням джерел фінансування ***
ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ СОКАЛЬСЬКОГО РАЙОНУ НА 2017 РІК

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2017 рік	20 __ рік	20__ рік	20__ рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	1 484,7				1 484,7
у тому числі					
обласний бюджет	0,0				0,0
районний бюджет	1 265,6				1 265,6
субвенція місцевих рад	219,1				219,1
кошти небюджетних джерел	0,0				0,0

Начальник управління

ОГІНСЬКИЙ В.Б.

Відповідальний
виконавець Програми

ОГІНСЬКИЙ В.Б.

тел.: 7-20-63

Перелік напрямів, завдань, заходів і результативних показників районної (бюджетної) цільової програми*
ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ НАСЕЛЕННЯ СОКАЛЬСЬКОГО РАЙОНУ НА 2017 РІК

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
2017 рік							
1.	Оплата за лікування дітей, хворих на ДЦП в Міжнародній клініці відновного лікування м.Трускавець	Покриття частини витрат на лікування дітей в Міжнародній клініці відновного лікування м.Трускавець.	Затрати – 107,54 тис. грн. Продукт – Лікування дітей хворих на ДЦП Ефективність - Покращення стану здоров'я 10-х дітей Якість - Охоплення 100% лікуванням бажаючих пройти курс лікування.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	107,6	Покращення стану здоров'я 10-х дітей хворих на ДЦП
2.	Грошова допомога учасникам визвольних змагань	Виплата щомісячної грошової допомоги учасникам визвольних змагань	Затрати – 171,4 тис. грн. Продукт – Виплата щомісячної грошової допомоги 39 - учасникам бойових дій УПА по 300,0 грн., 3 - вдовам ветеранів УПА по 100,0 грн., 31 - вдовам політв'язнів УПА по 100,0 грн. Ефективність - Покращення матеріального становища 77 учасників визвольних змагань Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	171,4	Покращення матеріального становища 73 учасників визвольних змагань
3.	Грошова допомога особам яким виповнилось 100, 105, 110 років	Виплата одноразової грошової допомоги особам яким виповнилось 100, 105, 110 роки	Затрати - 2,1 тис. грн. Продукт – Розмір одноразової допомоги 1,0 тис. грн. Ефективність - Підтримка заходів з відзначення 2-х довгожителів та покращення їх матеріального становища Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	2,1	Підтримка заходів з відзначення 2-х довгожителів та покращення їх матеріального становища
4.	Грошова допомога інвалідам на часткове відшкодування вартості житлово-комунальних послуг	Виплата щомісячної грошової допомоги на часткове відшкодування вартості житлово-комунальних послуг людям з інвалідністю	Затрати – 91,7 тис. грн. Продукт – Розмір грошової допомоги становить: сім'ям, які складаються з двох та більше інвалідів I, II групи, дітей інвалідів; інвалідів по зору I, II групи; одиноким інвалідам I, II групи - 75,0 грн. на особу Ефективність - Покращення матеріального становища 113 людей з інвалідністю та оплати платежів за комунальні послуги Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	91,7	Покращення матеріального становища 113 людей з інвалідністю та оплати платежів за комунальні послуги
5.	Грошова допомога	Виплата одноразової	Затрати - 117,2 тис. грн.	УСЗН	районний	117,2	Покращення

	громадянам які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС	грошової допомоги громадян які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС	<p>Продукт – Розмір одноразової грошової допомоги становить 500,0 грн. на особу</p> <p>Ефективність - Покращення матеріального становища 234 громадян які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС</p> <p>Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату</p>		бюджет, субвенція місцевих рад		матеріального становища 234 громадян які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС
6.	Грошова допомога членам родин військовослужбовців що загинули під час виконання інтернаціонального обов'язку в республіці Афганістан	Виплата одноразової грошової допомоги членам родин військовослужбовців що загинули під час виконання інтернаціонального обов'язку в республіці Афганістан	<p>Затрати - 2,5 тис. грн.</p> <p>Продукт – Розмір одноразової грошової допомоги становить 500,0 грн. на сію загиблого</p> <p>Ефективність - Вшанування пам'яті загиблих військовослужбовців, які загинули під час виконання інтернаціонального обов'язку в республіці Афганістан та підтримка їх сімей. Заходами буде охоплено 5 сімей.</p> <p>Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату</p>	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	2.5	Вшанування пам'яті загиблих військовослужбовців, які загинули під час виконання інтернаціонального обов'язку в республіці Афганістан та підтримка їх сімей. Заходами буде охоплено 5 сімей.
7.1.	Підтримка демобілізованих учасників бойових дій АТО, членів сімей загиблого військовослужбовця, учасника АТО	Надання одноразової грошової допомоги членам сімей загиблого військовослужбовця, який загинув, помер під час виконання чи проходження військової служби	<p>Затрати – 345,2 тис. грн.</p> <p>Продукт – Розмір допомоги: - неповнолітні діти (віком до 18 років), діти у разі навчання у вищих навчальних закладах I - IV рівня акредитації, та професійно-технічних навчальних закладах, до закінчення цих навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років – 5,0 тис. грн.;</p> <p>- члени сім'ї загиблого, які мають інвалідність I чи II групи – 5.0 тис. грн.;</p> <p>- працездатні члени сім'ї загиблого, члени сім'ї загиблого, які досягли пенсійного віку – 2,5 тис. грн.</p> <p>Ефективність - Вшанування пам'яті загиблого військовослужбовця, який загинув, помер під час виконання чи проходження військової служби та підтримка їх сімей. Заходами буде охоплено 32 членів сімей.</p> <p>Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на виплату</p>	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	345,2	Вшанування пам'яті загиблого військовослужбовця, який загинув, помер під час виконання чи проходження військової служби та підтримка їх сімей. Заходами буде охоплено 32 членів сімей.
7.2.		Надання одноразової грошової допомоги при загибелі військовослужбовця який загинув, помер під час виконання чи проходження військової служби.	<p>Затрати - 15,0 тис. грн.</p> <p>Продукт – Розмір одноразової грошової допомоги при загибелі військовослужбовця який загинув, помер під час виконання чи проходження військової служби становить 15,0 тис. грн.</p> <p>Ефективність - Часткова компенсація затрат на поховання загиблого військовослужбовця</p> <p>Якість - Охоплення 100% сімей, які мають право на виплату</p>	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	15,0	Часткова компенсація затрат на поховання загиблого військовослужбовця

7.3.		Оздоровлення, відпочинок дітей демобілізованих учасників бойових дій АТО, членів сімей загиблого військовослужбовця, учасника АТО	Затрати - 75,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	75,0	Оздоровлення, відпочинок 24 дітей демобілізованих учасників бойових дій АТО, членів сімей загиблого військовослужбовця, учасника АТО	
			Продукт – Реалізується шляхом закупівлі путівок					
			Ефективність - Оздоровлення, відпочинок 24 дітей демобілізованих учасників бойових дій АТО, членів сімей загиблого військовослужбовця, учасника АТО					
			Якість - Охоплення 100% дітей, які мають право на відпочинок					
7.4.		Підтримка заходів спрямованих на реабілітацію демобілізованих учасників бойових дій АТО, членів сімей загиблого військовослужбовця, учасника АТО.	Затрати - 30,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	30,0	Підтримка заходів спрямованих на реабілітацію 510 демобілізованих учасників бойових дій АТО та увічнення пам'яті 15 загиблих військовослужбовців	
			Продукт – Реалізується шляхом оплата послуг з перевезення та оплата послуг з увічнення пам'яті загиблих військовослужбовців					
			Ефективність - Підтримка заходів спрямованих на реабілітацію 510 демобілізованих учасників бойових дій АТО та увічнення пам'яті 15 загиблих військовослужбовців					
			Якість - Охоплення 100% до потреби у виконання заходів					
8.	Одноразова грошова допомога особам, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України	Виплата одноразової грошової допомоги особам, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України	Затрати - 150,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	150,0	Підтримка заходів з оборони України шляхом підтримки осіб, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України. Очікується підписання контракту 50 особами.	
			Продукт – Реалізується шляхом виплати одноразової грошової допомоги в розмірі 3,0 тис. грн.					
			Ефективність - Підтримка заходів з оборони України шляхом підтримки осіб, які призвані на військову службу за контрактом до Збройних Сил України. Очікується підписання контракту 50 особами.					
			Якість - Охоплення 100% до потреби у виконання заходів					
9.	Надання пільг окремих категорій громадян	Придбання путівок на санаторно – курортне лікування громадянам на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	Затрати – 10,5 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	10,5	Покращення стану здоров'я 2 осіб	
			Продукт – Реалізується шляхом оздоровлення в санаторно – курортних закладах					
			Ефективність – Покращення стану здоров'я 1 особи					
			Якість - Охоплення 100% осіб, які мають право на оздоровлення в межах виділених асигнувань.					
		Компенсація за надані пільги надавачу послуг.		Затрати – 250,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	250,0	Правом на пільгу з послуг зв'язку скористаються 860 абонентів.
				Продукт – покриття частини вартості послуг за користування стаціонарним телефонним зв'язком для 860 абонентів.				
				Ефективність – Дотримання норм Законів України з права на пільгу з послуг зв'язку.				
				Якість – Охоплення 100% до потреби у виконання заходів.				

10.	Одноразова грошова допомога сім'ям, які постраждалим внаслідок аварії у ВП «Шахта «Степова».	Виплата одноразової грошова допомога сім'ям, які постраждалим внаслідок аварії у ВП «Шахта «Степова».	Затрати – 50,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	50,0	Покращення матеріального становища сімей, які постраждалим внаслідок аварії у ВП «Шахта «Степова» 2 загиблих; 6 постраждалих.
			Продукт – Реалізується шляхом виплати одноразової грошової допомоги в розмірі: сім'ї загиблого – 10,0 тис. грн.; постраждалому – 5,0 тис. грн.				
			Ефективність – Покращення матеріального становища сімей, які постраждалим внаслідок аварії у ВП «Шахта «Степова» 2 загиблих; 6 постраждалих.				
			Якість – Охоплення 100% до потреби у виконання заходів.				
11.	Одноразова грошова допомога членам сім'ї військовослужбовця, який потрапив у полон вимушено, рахується такими що тимчасово відсутній у частині (безвісті пропавши).	Виплата одноразової грошової допомоги членам сім'ї військовослужбовця, який потрапив у полон вимушено, рахується такими що тимчасово відсутній у частині (безвісті пропавши).	Затрати – 12,5 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	12,5	Покращення матеріального становища сімей військовослужбовців, які потрапили у полон вимушено, рахуються такими що тимчасово відсутній у частині (безвісті пропавши) 1 дитина, 3 дорослих.
			Продукт – Реалізується шляхом виплати одноразової грошової допомоги в розмірі: – неповнолітні діти (віком до 18 років), діти у разі навчання у вищих навчальних закладах I – IV рівня акредитації, та професійно-технічних навчальних закладах, до закінчення цих навчальних закладів, але не довше ніж до досягнення ними 23 років – 5,0 тис. грн.; – члени сім'ї, які мають інвалідність I чи II групи – 5,0 тис.грн.;				
			Ефективність – Покращення матеріального становища сімей військовослужбовців, які потрапили у полон вимушено, рахуються такими що тимчасово відсутній у частині (безвісті пропавши) 1 дитина, 3 дорослих.				
			Якість – Охоплення 100% до потреби у виконання заходів.				
12.	Одноразова грошова допомога сім'ї, в якій народилася трійня.	Виплата одноразової грошової допомоги одному із членів сім'ї, в якій народилася трійня.	Затрати – 30,0 тис. грн.	УСЗН	районний бюджет, субвенція місцевих рад	30,0	Покращення матеріального становища сім'ї, в якій народилася трійня, 1 сім'я.
			Продукт – Реалізується шляхом надання одноразової грошової допомоги одному із членів сім'ї, в якій народилася трійня в розмірі 30,0 тис. грн. на сім'ю.				
			Ефективність – Покращення матеріального становища сім'ї, в якій народилася трійня, 1 сім'я.				
			Якість – Охоплення 100% до потреби у виконання заходів.				
13.	Одноразова грошова	Виплата одноразової	Затрати – 24,0 тис. грн.	УСЗН	районний	24,0	Покращення

	<p>допомога громадянам, які мають статус інваліда війни, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та осіб, які отримали тілесні ушкодження під час участі у Революції Гідності.</p>	<p>грошової допомоги громадянам, які мають статус інваліда війни, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та осіб, які отримали тілесні ушкодження під час участі у Революції Гідності.</p>	<p>Продукт – Реалізується шляхом надання одноразової грошової допомоги громадянам, які мають статус інваліда війни, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та осіб, які отримали тілесні ушкодження під час участі у Революції Гідності в розмірі 2,0 тис. грн. на особу.</p> <p>Ефективність – Покращення матеріального становища громадянам, які мають статус інваліда війни, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та осіб, які отримали тілесні ушкодження під час участі у Революції Гідності. (10 – інвалідів війни АТО, 2 – інваліда війни Революція Гідності.)</p> <p>Якість – Охоплення 100% до потреби у виконання заходів.</p>		<p>бюджет, субвенція місцевих рад</p>	<p>1 484,7</p>	<p>матеріального становища громадянам, які мають статус інваліда війни, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції та осіб, які отримали тілесні ушкодження під час участі у Революції Гідності. (10 – інвалідів війни АТО, 2 – інваліда війни Революція Гідності.)</p>	
<p>Усього на Програму:</p>							<p>1 484,7</p>	

Начальник управління

Відповідальний виконавець Програми

ОГІНСЬКИЙ В.Б.

ОГІНСЬКИЙ В.Б.

